
Thalaslim+

ThalaSlim+

La ThalaSlim+ est la première couverture 2 zones
fabriquée spécialement pour la thalassothérapie ; elle peut
être utilisée avantageusement en institut.

Les 2 zones sont de tailles différentes 
• Une  grande zone couvrant le corps de la poitrine aux

genoux, adaptée aux enveloppements d’algues dont
l’objet est de faire pénétrer les oligo-éléments contenus
dans les algues.

• Une petite zone couvrant les jambes, destinée à procurer
un sentiment de bien-être au cours d’un enveloppement.

Chacune des 2 zones a 3 allures de chauffage réglables
indépendamment l’une de l’autre ; pour une meilleure sécu-
rité, le fonctionnement de la ThalaSlim+ est temporisé.

ThalaSlim+

ThalaSlim+ is a 2 section blanket especially designed to be
used in thalasso centres, but it is very practical for beauty
salons too.

Different section sizes
• A large section which covers from chest to knees, espe-

cially designed for seaweed wraps. This aids the penetra-
tion into the skin of the oligo-elements present in the
algae.

• A small section which covers the legs, designed to
promote comfort and well-being. This section
can be switched off independently if vari-
cous veins are present.

Every section has 3 different out-
puts adjustable separately. For
safety, ThalaSlim+ is
equipped with a timer.
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La ThalaSlim+ est tout à la fois

• Un investissement rentable
Seule couverture 2 zones disponible, la simplicité de
conception de la ThalaSlim+ en fait la couverture
multi-zones la plus économique du marché pour renta-
biliser une cabine de soins. Ne nécessitant pas la pré-
sence continue de l’esthéticienne pendant toute la
durée du soin, l’esthéticienne peut donc effectuer plu-
sieurs soins simultanément. 
La ThalaSlim+ est garantie 1 an.

• Un concept hygiénique 
La ThalaSlim+ bénéficie d’un traitement Bio-Prüf® : c’est un puissant traite-
ment anti-fongique et anti-microbien intégré dans la masse des feuilles plas-
tiques constituant l’enveloppe extérieure de la couverture ; à l’inverse des
traitements de surface, dont l’action est limitée dans le temps, le traitement
Bio-Prüf® agit pendant toute la durée de vie de la ThalaSlim+ en diffusant
en permanence ses principes actifs qui repoussent champignons, bactéries,
antinomycètes, gram plus, gram moins, notamment le staphylocoque doré
ou la Klebsiella pneumoniae ; la Thalaslim+ évite la contamination et les ris-
ques d’infection en créant une zone d’inhibition. La protection anti-micro-
bienne, permanente, économique et auto-désodorisante maintient la cou-
verture saine et souple. La ThalaSlim+ ne comporte aucune couture ni
bande grippante qui emprisonnent souillures et microbes.

• Un équipement sûr 
Les feuilles plastiques, classées M1 (non feu), associées aux protecteurs ther-
miques internes à réarmement automatique, assurent la sécurité thermique
de la ThalaSlim+.
La ThalaSlim+ est équipée d’une temporisation arrêtant le
chauffage à la fin du soin, seul gage d’une sécurité absolue. 
Intégralement étanche, la partie chauffante de la
ThalaSlim+ est lavable à l’eau sous pression (hors tension) ;
son entretien ne doit être fait qu’avec de l’eau et du savon.

• Un matériel ergonomique 
Equipée d’un boîtier de contrôle au design ergonomique, le
réglage des allures de chauffage désirées se fait par repère de
couleur du voyant lumineux sur la zone considérée : vert pour
une puissance faible, jaune pour une puissance moyenne,
rouge pour une puissance maximale (voyant éteint = puis-
sance à zéro).
Les 2 zones sont alimentées par un seul cordon d’alimenta-
tion placé au pied de la couverture afin de faciliter les mani-
pulations en cabine.

Une extension optionnelle peut compléter la ThalaSlim+
L’extension, destinée aux clients de très forte corpulence – à partir de 105/110kg
–est composée de 
• 1 couette / couvre-pieds qui couvre le client des épaules aux pieds, avec

échancrure pour le cou ; molletonnée, cette couette limite les déperditions de la
couverture et accélère la sudation.

• 1 oreiller gonflable, de forme ergonomique à 2 positions, qui permet à la fois
de soulager les vertèbres cervicales et de caler la tête du client.

• 2 paires de sangles : 1 paire mâle et 1 paire femelle pour choisir son côté de
travail ; les sangles permettent de régler le serrage de la couverture lorsque
l’utilisateur ne peut la fermer avec les boutons pression (client trop mince ou
trop corpulent) ; les claustrophobes apprécieront la fermeture par sangles leur
permettant de se libérer seuls.

Caractéristiques techniques 
Zones chauffantes : 2
Dimensions : 1.54 x 1.70m
Puissance maximale : 250W
Tension d’alimentation : 115V ou 230V
Coloris : marine / argent
Normes : IEC60335-1 & IEC60335-2-17

ThalaSlim+ is at the same time 

• An incredible investment 
ThalaSlim+ is the only 2 section blanket in the
beauty/SPA field and its price makes it the most affor-
dable multi-section blanket on the market. A therapist
does not have to be present during treatment, as one
therapist can look after several clients at the same time. 
ThalaSlim+ has a 1 year warranty.

• Safe and hygienic
ThalaSlim+ is Bio-Prüf® treated: this is a powerful anti-microbic and anti-
fungal agent which is integrated in the mass of plastic covering which
makes up the ThalaSlim+. Unlike current surface treatments, whose action
is limited in time, Bio-Prüf ® treatment acts throughout the life of
ThalaSlim+ by distributing its active agents continuously which repel fun-
goid growths, actinomycetes and bacteria, both gram-positive and gram-
negative, in particular Staphylococcus Aureus or Klebsiella Pneumoniae ;
ThalaSlim+ prevents from contamination and risk of infection by creating
an inhibition zone. Permanent, economic and auto-deodorant anti-micro-
bic protection keeps the blanket healthy and supple. ThalaSlim+ has no
seams or fastening tape which may trap dirt and microbes.

• Reliable equipment
The outer coating is M1 approved (non flammable) and the internal heat
protectors, with automatic reset, prevent over-heating, which ensures com-
plete safety. The ThalaSlim+ control box is fitted with a timer, when treat-

ment has ended, ThalaSlim+ is automatically switched off.
Waterproof and watertight, ThalaSlim+ blanket can be
wiped clean with warm soapy water or can be pressure hosed
(blanket must be switched off and disconnected from the
mains before cleaning procedure).

• An ergonomic device
Equipped with an ergonomically designed control box, set-
ting of outputs is done by colour selection: green for low out-
put, yellow for medium output, red for full output (light off
= section off).
Sections are supplied by only one cable to make easy hand-
ling.

Optional extension to increase the size of the ThalaSlim+
The extension kit, designed for larger clients – from 105/110kg – includes
• 1 comfort cover, with a neck opening, that covers the client from shoulders to

feet. This comfort cover limits heat loss and improves sweating.
• 1 ergonomically shaped inflatable pillow with 2 positions, which relieves the

neck vertebrae and also supports client’s head.
• 4 straps (2 male straps + 2 female straps) so that the therapist can select his

(her) working side of the blanket. These straps adjust the blanket tightness to
any body shape and press buttons are not needed to close blanket : clients
who may suffer from claustrophobia will appreciate strap closure which
make it possible to free oneself without any assistance.

Technical data 
Heating zones: 2

Dimensions: 1.54 x 1.70m
Maximum output: 250W

Supply: 115V or 230V
Colour: navy / silver

Applicable Standards : 
IEC60335-1 & IEC60335-2-17

ThalaSlim+

Distribué par / Distributed through
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